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#DRAMA U BEČU#

U dvoboju 2. kola I skupine EURA u Beču su hrvatski rukometaši u dramatičnom dvoboju

pobijedili Njemačku s 25-24 (11-14) i osigurali polufinale.

Hrvatska je junačkom igrom u Beču pobijedila Njemačku i osigurala plasman u polufinale u

Švedskoj, a pobjedu je Hrvatskoj donio gol Igora Karačića minutu i pol prije kraja, te obrana

Marina Šege kod udarca Kollbachera 13 sekundi prije kraja.

Kauboji su se "vratili iz mrtvih" u završnici drugog dijela, nakon što je Njemačka vodila veliku

većinu vremena, a Hrvatska nije imala rješenja za čvrstu i grubu igru u obrani. Hrvatska je

odigrala vrlo slabo prvo poluvrijeme s nedovoljno brzim povratkom u obranu, sa samo tri obrane

Šege, promašena sva tri sedmerca i neiskorištenih čak 12 minuta kazne njemačkih igrača.

Ipak, furioznom završnicom Hrvatska je došla do pete pobjede na prvenstvu, koja ih vodi u

Stockholm čak dva kola prije kraja grupne faze.

Kod Hrvatske je Igor Karačić zabio 7 golova, a Domagoj Duvnjak je imao pet pogodaka, dok je

Nijemce predvodio Gensheimer s 4 gola.

Červar: Igrači su pokazali da na kraju pobjeđuje vještina i upornost

"Nametnuli su nam oštru igru, na koju smo mi nasjeli, a na to su se nadovezali promašeni

sedmerci. Izgubili smo živce, a nervoza je bila i na klupi. Ja sam im rekao da se moramo

primiriti. Dogovorili smo se na poluvremenu da nema predaje, da moramo izdržati jer dosta smo

imali nepravdi s njima, zadnji puta na SP su nam oteli polufinale. Kako je utakmica odmicala

naša obrana je bila sve čvršća, a na kraju je i vratar Šego dao svoj doprinos. Oni su igrali na

snagu, a na kraju se pokazalo da pobjeđuje vještina i upornost", izjavio je za RTL televiziju

izbornik Červar i dodao: "Čestitam igračima koji su na poluvremenu prihvatili moju tezu da ne

prihvaćam poraz i da kolektivnom igrom moramo preokrenuti rezultat. Možeš izgubiti samo ako

odustaneš. Kad je bila kriza nismo klonuli, pokazali su mentalnu snagu i to je ono što čini

vrhunske igrače".

"Vodio sam reprezentaciju 13 puta na velikim natjecanjima a deset puta smo bili u polufinalu.

Vratili smo Hrvatsku tamo gdje joj je mjesto, u vrh europskog i svjetskog rukometa. To mi je

drago, jer neki su izgubili nadu. Naši dečki imaju budućnost i samo im treba dati potporu. Na

ovom prvenstvu smo zasad ispunili dva zadatka i sada idemo u Stockholm pokazati što

možemo", istaknuo je Červar i dodao: "Zahvaljujem se našim navijačima koji su se nevjerojatno

iskazali, ovo su utakmice koje se pamte".

Kod Hrvatske je najefikasniji bio Igor Karačić, koji je zabio sedam golova.

"Bila je to izuzetno teška utakmica, ponosan sam na svoje suigrače i stožer. U prvom

poluvremenu smo bili nestrpljivi, htjeli smo sve riješiti u pet minuta. Nismo smjeli tako krenuti i

na poluvremenu smo se dogovorili da moramo preostalih 30 minuta igrati borbeno i da će na

kraju naše vrijeme doći, i to se je i dogodilo. Morate vjerovati, a mi smo vjerovali u pobjedu.

Zahvaljujem se navijačima koji su cijelo vrijeme bili uz nas. Ova utakmica je pokazala da imamo

 1 / 4

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Velikim preokretom Hrvatska pobijedila Njemačku i osigurala polufinale

Kategorija: SPORTAžurirano: Subota, 18 Siječanj 2020 23:32

Objavljeno: Subota, 18 Siječanj 2020 22:15

karakter i momčadski duh, da se znamo izvući kad smo u teškoj situaciji", rekao je Karačić.

Duvnjak: Ostavili smo sve na terenu

Domagoj Duvnjak, kapetan Hrvatske, bio je jedan od junaka dvoboja s pet golova.

“Fenomenalna utakmica, mislim i sa jedne i sa druge strane. S ovakvim ambijentom u dvorani…

Dobiti ovu utakmicu nakon onako lošeg prvog poluvremena gdje smo bili prenervozni, htjeli smo

toliko dobiti ovu utakmicu, od velike želje smo izgorjeli. I mislim da smo drugo poluvrijeme

odigrali puno bolje. Na kraju, eto pobijedili sretno, spretno, ne znam, zasluženo, ostavili smo sve

na terenu“, kazao je Duvnjak.

Hrvatsku očekuju još dvoboji sa Španjolskom i Češkom.

1. Španjolska 3 3 0 0 94:77 6

2. HRVATSKA 3 3 0 0 83:70 6

3. Njemačka 3 1 0 2 81:81 2

4. Austrija 3 1 0 2 81:86 2

5. Bjelorusija 3 1 0 2 74:87 2

6. Češka 3 0 0 3 79:91 0
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